
 
 

ПРОВЕДЕНИ СЪБИТИЯ 

06.03 → Участие като партньори на СФ „Металици“, КНСБ на първата организационна среща по проект „META-

SOCIAL+“, с международно участие и финансиран от ЕК. 

12.03 → БАМИ, заедно с БФИЕК, БКХП и БАЦИ, изпратиха съвместна позиция до министър-председателя - г-н Андрей 

Гюров, във връзка със заседание на Европейския съвет на 19-20 март 2026 г. и точката от дневния ред 

„Конкурентоспособност. Индустрията настоява за удължаване на квотите по ETS до 2050 г. – крайният срок за 

климатична неутралност, докато СВАМ стане ефективен и незаобиколим; както и за въвеждане на индиректни 

компенсации за високите цени на енергията. 

10.03 →  БАМИ взе участие в дискусионен форум „Прозрачност в Разширената отговорност на производителите 

(РОП)“, организиран от Българската стопанска камара (БСК). Дискусиите ясно очертаха редица сериозни 

предизвикателства пред бизнеса, произтичащи от липсата на прозрачност, предвидимост и ефективен диалог при 

формирането на държавната политика за устойчиво екологично управление и РОП в редица браншове. 

18.03 → МОСВ проведе среща с представители на браншови организации по проблеми, свързани с разширената 

отговорност на производителя – формиране на размера на продуктовите такси и последствията за потребителите по 

веригата. Участниците настояха за повече прозрачност и яснота както при формирането на таксите, постигнатите 

резултати от рециклирането на отпадъците, разходването на приходите, така и при издаването на лицензи за 

извършване на тази дейност. 

23.03 → БАМИ, съвместно с националните работодателски организации и браншовите структури  на 

енергоинтензивните индустрии, изпрати до Министър-председателя и ресорни министри Съвместна позиция относно 

необходимостта от спешни национални мерки за компенсиране на високите цени на електроенергията за индустрията 

с настояване за приемане на спешни мерки и изпълнение на направените предложения. Необходимо е да бъдат 

приложени в цялост всички, предвидени от ЕК възможности за подпомагане на енергоинтензивните индустрии. 

25.03 → Становище по разработения  от „EY“ Техническия доклад, етап от проект на Национална индустриална 

стратегия  и участие в организирано от  МИИ обсъждане. 

26.03 → БАМИ участва в Дискусия относно енергийната трансформация, въглеродните механизми и икономическия 

преход на България, организирана по инициатива на Министъра на околната среда и водите Юлиян Попов с оглед 

формулирането на българска позиция във връзка с бъдещите промени в ЕСТЕ I и II като част от основополагащия дебат 

за посоката в икономическото развитие на България.  

ПРЕДСТОЯЩИ СЪБИТИЯ 

23.04 → Ще се проведе заседание на УС на БАМИ за приемане на материалите по дневния ред на годишното Общо 

събрание, информиране относно организирането и провеждането на Конференция на тема „Металите като 

стратегически актив за независимост и индустриално лидерство на ЕС. Принос на България за устойчив 

растеж“ 

ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  

м. март → Еврофер публикува периодичния си доклад "Икономическа перспектива и прогноза за пазара на 

стомана 2026–2027 “ – материалът е наличен тук.   

БЪЛГАРСКА АСОЦИАЦИЯ НА МЕТАЛУРГИЧНАТА ИНДУСТРИЯ   www.bami.bg  bami@bami.bg  

 

 

              ИНФОРМАЦИОНЕН КАЛЕНДАР 
      

 БАМИ, м. март 2026                                                                                                                                                       

https://www.eurofer.eu/publications/economic-market-outlook
http://www.bami.bg/
mailto:bami@bami.bg

